



## 遭“点”杀，卫冕冠军日本止步八强 全场35脚射门难求一胜

到了淘汰赛阶段，本届亚洲杯终于进入高潮。昨天，卫冕冠军日本全场围攻无果，最终在点球大战中不敌阿联酋，惨遭淘汰。

日本在国际足联积分榜排名亚洲第二，他们被认为是本届亚洲杯的第一热门，而且卫冕冠军阵中的海归球员都是大牌，但恰恰是两大亚洲顶级巨星本田圭佑和香川真司在点球大战中罚丢，导致球队止步八强。

本场比赛，日本无论是控球率还是射门次数都占据绝对优势，然而幸运女神却没有青睐他们，120分钟比赛内日本35脚射门仅换来1个进球，相比之下，阿联酋可怜的3脚射门就有一次洞穿了卫冕冠军的大门。其他方面，控球率日本达到66%，阿联酋只有34%；日本角球14个，阿联酋0个。

赛后，阿联酋主帅马赫迪·阿里在新闻发布会上说，“日本是一

支非常强的球队。尽管他们输球，但他们也是亚洲最好的球队之一。他们转移球非常开阔。但很高兴我们的球员切断了他们的传球路线，关闭了他们所有的空间，我对小伙子们的发挥感到非常高兴。”

谈到点球大战，马赫迪表示，这是自己职业生涯最紧张的时刻之一，“我很紧张！其实在点球大战，我们差点就输了，日本在扳平之后，我们的球员感受到了巨大的压力。但很幸运的是，点球大战最终向我们露出了微笑。”

值得一提的是，本场比赛有“海湾梅西”之称的阿联酋核心奥马尔表现不俗，而点球大战他的勺子点球更让人惊叹，有消息称，亚洲杯后他将转会英超曼城。综合

亚洲杯两场点球大战  
日本伊朗双双被淘汰

## 大热已死

伊朗输球，主帅奎罗斯怒斥裁判不公  
“你今晚睡得着觉吗”

昨天，在亚洲杯1/4决赛中，上半场结束前被罚下一人的情况下，伊朗在点球大战中负于伊拉克，止步八强。对于影响比赛进程的那个红牌判罚，伊朗主帅奎罗斯在新闻发布会上质问：(主裁判)威廉姆斯先生，你今晚睡得着觉吗？

如果我今天说了话，我作为教练的职业生涯就结束了。”奎罗斯说，“我干足球教练已经34年了，不想就这么结束。如果我说了什么，会有人在背后说我的话是冒犯。”

奎罗斯这么说事出有因。在本届亚洲杯伊朗第一场对阵巴林的比赛之后，奎罗斯对当场比赛主裁判威廉姆斯的判罚表达了不满，并因此被亚足联罚款3000美元。

满腔怒火的奎罗斯其实并没有“闭嘴”，而是语带讥讽地质问，明知道他和威廉姆斯已经有了过节，为什么还安排后者担任这场比赛的主裁判。他还要求在场的媒体

记者评理，说一说这个红牌判罚是否合理。

“你(记者)可以告诉我你的看法，如果守门员把(对方)球员推倒，你告诉我该怎么判罚。这只是一个问题，我不想冒犯任何人。你们认为出示那张黄牌是正确的判罚吗？”

接着，他把矛头对准威廉姆斯。“他今晚能睡得着觉吗？这是一个问题。如果有必要，我愿意双膝跪地表达我的尊敬和谦卑，我要问他，我们怎样才能理解他的这个判罚。我请求你们这些记者判断一下吧，反正我们回家了。”据新华社



伊朗遗憾出局

## 主场大胜浙江，冯欣赛季报销 同曦忧并快乐着

昨晚，江苏同曦在主场128:110大胜浙江队，取得两连胜。同时，这也是他们在本赛季取得的第9场胜利，这样的表现对于新军而言已经足够出色了。唯一不好的消息是，控卫冯欣因膝盖伤赛季报销，接下来他会去北京接受治疗。

全场比赛，同曦4人得分上双，BC34分，麦克唐纳33分，卡姆拉尼14分，宋建骅12分。

比赛一开始，同曦就用强点麦克唐纳向对手频频施压，浙江队查尔斯和张大宇的内线组合显然拿同曦这一大杀器毫无办法，任由其在禁区翻江倒海，仅仅首节，麦克唐纳9投9中，弹无虚发，单节砍下18分，早就为同曦建立了两位数的领先优势。外援BC也很拼命，他多次杀入内线，打成2加1。

除了外援，本土球员自然也是不甘示弱，马壮在短短的7分钟时间里同样是百发百中，两记精准的三分球扼制着浙江队反扑的气焰，展现了当年NBL总决赛最有价值球员的风采。同曦在第三节打出了个20:8的攻击波，分差一度来到了30分开外。此外，本场比赛有两个镜头很是抢眼，一个是解立彬底线上高难度的拉杆上篮，另外一个则是王大勇在第



冯欣昨晚成看客 马晶晶 摄

三节最后一秒造成对手三分犯规。第四节，同曦开始锻炼新人。

拿到赛季第9胜，同曦超额完成了任务。这个赛季，同曦还算顺风顺水，没有哪位球员遭遇过严重的伤病。赛季即将结束，却传来坏消息，控卫冯欣因膝盖伤势，将缺席本赛季剩余的所有比赛。昨晚，披着橙色羽绒服的他只能坐在替补席上为队友加油呐喊。

据悉，冯欣的右膝盖外侧轻微骨折，有一些碎片，而且膝盖韧带二级拉伤。此外，他的左脚踝韧带严重劳损，医生建议他少走动，最好能打上石膏。“我明天回南京再做一个更加细致的检查，然后准备去北京三院接受治疗。”冯欣告诉记者。现代快报记者 黄成宇

## 中天结束连败

昨晚，江苏中天在主场以106:101险胜八一队，结束连败。胡雪峰老当益壮，出场30分钟贡献20分10个篮板7次助攻，道格拉斯得到25分，常林25分，刘亚晖11分。

中天先发制人，开局取得10:4的领先。八一队应变很快，换上了张博和德勒黑。一度领先10分的中天，在节末失误连连，八一队将比分迫近，首节结束中天仅领先1分。第二节，中天进攻受阻，八一队则在韩硕的带领下反超了比分。好在第二节最后两分钟，中天打出一波小高潮，上半场结束以55:44领先。

下半场，双方打得难解难分，末节，中天打出一波7:0的小高潮，之后八一队全力反扑，多亏易立补扣得手和胡雪峰命中三分，才帮助中天锁定胜局。现代快报记者 黄成宇



胡雪峰仍是“定海神针”  
现代快报记者 顾炜 摄

## 澳网开赛以来最大冷门 费德勒出局！

昨天，本该普通的澳网第五个比赛日因为一场比赛而被载入史册：八年来第一次，费德勒被挡在了澳网四强门外；14年来的第一次，费德勒没能走进澳网的第二周(第四轮)。

改写历史的，是目前世界排名第46位的意大利人塞皮——无论从哪一方面看，他在赛前似乎都不具备击败费德勒的因素：与天王的职业生涯前10次交手无一胜绩且仅仅赢下一盘。但是冷门还是在昨天的罗德·拉沃中心球场上演，塞皮依靠着费德勒的55次非受迫性失误，以6:4、7:

6、4:6和7:6取得了个人职业生涯最激动人心的一场胜利。

“当一名球员过了30岁，像这样糟糕的日子只会越来越多地出现。对他们来说，在这种关键比赛中想保持专注度只会越来越困难。”美国网坛名宿约翰·麦肯罗在赛后分析了费德勒的败因。麦肯罗的观点不无道理，尽管33岁的天王在澳网前的布里斯班站刚刚收获了职业生涯的第1000场胜利，尽管他的世界排名仍然高居第二，但一个显而易见的事实是，费德勒在大满贯赛场的表现正在变得越来越不稳定。窦俊

## 简讯

● 昨天，据ESPN报道，经过核磁共振检查，湖人当家球星科比被确诊为右肩膀旋转袖肌腱撕裂，科比是在前天与鹈鹕的比赛中受伤的。湖人表示科比已经返回洛杉矶，今天将接受队医进一步检查，《洛杉矶时报》称，如果科比的右肩膀肌腱完全撕裂，那么他将肯定赛季报销。

● 昨天，2015NBA全明星首发阵容公布，勇士的库里以1513324票超越骑士的詹姆斯(1470483票)成为票王。公牛的保罗·加索尔将出任东部明星队首发，而他的弟弟、来自灰熊的马克·加索尔入选西部明星队首发，他们也成了全明星赛历史上首对同时入选首发阵容的兄弟。